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CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433 Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

Molleton femme
Qte min : 24

46.95$
Logo inclus

1 Couleur

Molleton unisexe
Qte min : 24
32.95$
Logo inclus
1 Couleur

Molleton homme
Qte min : 24

54.95$
Logo inclus

1 Couleur

Molleton femme
Qte min : 24

41.95$
Logo inclus

1 Couleur

Tunique femme
Qte min : 24
56.95$
Logo inclus
1 Couleur Jogging

Qte min : 4
34.95$

Logo brodé inclus
7000 pts

Legging
Qte min : 4
64.50$
Logo brodé inclus
7000 pts



CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433 Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

Doudoune 
homme / femme
Qte min : 4
79.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Veste polaire
Qte min : 4

97.50$
Logo brodé inclus

7000 pts

Doudoune sans 
manches 
Qte min : 4
72.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Veste matelassée 
homme / femme
Qte min : 4
61.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Doudoune 
homme / femme
Qte min : 4
84.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Veste matelassée 
homme / femme
Qte min : 4
108.50$
Logo brodé inclus
7000 pts

Disponible Sans manches

Disponible Sans manches



CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433 Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

Tuque Lampe frontale
Qte min : 25
23.50$
Logo brodé inclus
7000 pts

Tuque pompom
Qte min : 12

16.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Gant touchscreen
Qte min : 50
24.95$
Logo inclus
1 Couleur

Tuque à rebord
Qte min : 24
24.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Mitaine-grattoir
Qte min : 50

9.10$         
Logo inclus

1 Couleur

Tuque oreille molleton
Qte min : 12
27.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Badges disponibles



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Tasse personnalisable
Qte min : 24

26.50$
Logo inclus

1 Couleur

Tasse céramique
Qte min : 48

22.50$
Logo inclus

1 Couleur

Cruche d’eau
Qte min : 50

43.95$
Logo inclus

1 Couleur

Service à vin
Qte min : 12

74.50$
Logo inclus

Gravé

Bouteille à rangement
 de pilules 

Qte min : 75
16.95$

Logo inclus
1 Couleur

Cruchon
Qte min : 24
122.50$
Logo inclus
Gravé Bouteille Bamboo

Qte min : 108
8.50$
Logo inclus
1 Couleur

1.8 Litres

Garantie à vie

2 Litres

Gamelle pour chien 
antidérapante 
incluse 

600 Millilitres

650 Millilitres

414 Millilitres

443 Millilitres



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Service à vin
Qte min : 12

74.50$
Logo inclus

Gravé
Alcotest

Qte min : 100
4.95$

Logo inclus
Imprimé

Planche en bois
Qte min : 24
74.95$
Logo inclus
Gravé

Verre à vin
Qte min : 36

12.50$
Logo inclus

1 couleur

Verre à whisky et 
cubes de glace 

Qte min : 24
84.95$

Logo inclus
Gravé

Couteaux à steak
Qte min : 24

68.95$
Logo inclus

Gravé

Limonadier
Qte min : 50
9.95$
Logo inclus
Gravé

Planche à fromage en marbre 
noir avec couteaux

Qte min : 15
61.95$

Logo inclus
Gravé

473 Millilitres

295 Millilitres

7,48"x 11,60"
10"x 12"



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Chaise glacière 
Qte min : 12
64.50$
Logo inclus
1 couleur

Flask en cuir
Qte min : 45
19.50$
Logo inclus
Gravé

Kit BBQ
Qte min : 10

58.95$
Logo inclus

1 couleur

 50" x 60"

Canif
Qte min : 24

25.95$
Logo inclus

Gravé

Chemise en flanelle
Qte min : 4

À partir de 61.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Couteaux à steak
Qte min : 24
21.95$
Logo inclus
Gravé

Couverture d'extérieur
Qte min : 30
27.95$
Logo inclus
1 couleur

Six Pack



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Planche à découper 
Qte min : 25
37.95$
Logo inclus
Gravé

Couverture
Qte min : 24
33.95$
Logo inclus
Embossé

Casquette
Qte min : 12
14.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Sac à picnic
Qte min : 24
71.95$
Logo inclus
1 couleur

Diffuseur
Qte min : 24

51.95$
Logo inclus

1 couleur

Robe de chambre
Qte min : 4
74.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Perle femina
5$

47" x 53"

13,39 "x 9,21"

Kit comprend 11 pièces pour deux

Chaque femme est une perle rare 
et doit être traitée avec respect et 
sans violence. Dure de 6 à 8 heures



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Baril décoratif
Qte min : 15

24.95$
Logo inclus

Gravé

Manteau chic 
Homme / femme

Qte min : 4
139.95$

Logo brodé inclus
7000 pts

Doudoune recyclé
Homme / femme

Qte min : 4
86.95$

Logo brodé inclus
7000 pts

Couverture
Qte min : 25

38.75$
Logo brodé inclus

7000 pts

Chemise Isolée
Qte min : 4

68.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac fourre-tout  Cooler
Qte min : 4
49.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Montre Homme
Qte min : 4

209.95$
Logo inclus

1 Couleur

Montre Femme
Qte min : 4
189.95$
Logo inclus
1 Couleur

Badges disponibles



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Fit laptop 17"

Sac a dos Cooler
Qte min : 4

134.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac de sport matelassé
Qte min : 4

58.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac a dos matelassé
Qte min : 4

58.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Boîte à lunch
Qte min : 24

44.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac d'équipement
Qte min : 4

94.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac a dos 
Qte min : 15
61.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Sac d'équipement
Qte min : 4
49.95$
Logo brodé inclus
7000 pts



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Manteau
Qte min : 4
241.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Molleton
Qte min : 4
76.95$
Logo brodé inclus
7000 pts

Casquette
Qte min : 12

36.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Molleton
Qte min : 4

64.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Polo 
Qte min : 12

62.50$
Logo brodé inclus

7000 pts

Polo
Qte min : 4
75.50$
Logo brodé inclus
7000 pts

Manteau Helly Hansen
Qte min : 4

249.95$
Logo brodé inclus

7000 pts

Sac d'équipement
Qte min : 24
159.95$
Logo brodé inclus
7000 pts



CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433 Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

Écouteur sans fil
Qte min : 12
73.75$
Logo inclus
1 couleur

Mini aspirateur bureau
Qte min : 25

26.50$
Logo inclus

1 couleur

SUPPORT POUR CELLULAIRE
Qte min : 35
13.95$
Logo inclus
1 couleur

Speaker
Qte min : 10
89.25$
Logo inclus
1 couleur

Horloge
Qte min : 20

57.95$
Logo inclus

1 couleur

Mini speaker
Qte min : 50

17.75$
Logo inclus

1 couleur

Portfolio
Qte min : 36
32.50$
Logo inclus
1 couleur

Stylo Hugo Boss
Qte min : 50
58.95$
Logo inclus
1 couleur

Crayon
Qte min : 200
5.00$
Logo inclus
1 couleur



CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Couverture d'extérieur 
isolante recyclée
Qte min : 16
41.95$
Logo inclus
1 couleur

Ensemble à déjeuner
Qte min : 16

41.95$
Logo inclus

1 couleur

Chargeur en bois
Qte min : 50
17.95$
Logo inclus
1 couleur

Crayon papier recyclé
Qte min : 500
1.95$
Logo inclus
1 couleur

Crayon fibre de blé
Qte min : 3500
0.90$
Logo inclus
1 couleur

Sac 100% Biodégradable
Qte min : 100
5.80$
Logo inclus
1 couleur

Planche à decouper Bamboo
Qte min : 120
6.95$
Logo inclus
1 couleur

Kit ustensiles Bamboo
Qte min : 48

24.95$
Logo inclus

Gravé

Verres réutilisables avec 
impression, personnalisables!
Parfait pour vos party!

18" × 16" × 6"
7,8 "x 6,05""

Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433

Tarte aux pommes
Tarte aux myrtilles

Chewing-gum
Sundae au chocolat
Fruit de la passion

Menthe poivrée et verte
Pina colada

Grenade
Shortcake aux fraises

Punch tropical
Gousse de vanille

Cerise sauvage
Non aromatisé

Bas entièrement personnalisable 
Qte min : 100
11.75$
Impression inclus
Sublimation

Chandail de sport
Sur demande

Bas style sport
Qte min : 100

11.75$
Impression inclus

Sublimation

Cartes a jouer
Qte min : 250
5.95$
Impression inclus
CMJN

Lip Balms
Qte min : 250
1.25$
Impression inclus
Wrap CMJN

Inclut une carte supplémentaire permettant 
d'ajouter un message personnalisé, une 
promotion ou un texte.

Paquet de gomme 
Qte min : 250

1.90$
Impression inclus

CMJN

Lunettes de soleil
Qte min : 300
3.50$
Logo inclus
1 couleur

COUVREUR 

SPÉCIALISÉ

- Installation de bardeaux 

d’asphalte

- Entretien / Réparation

- Ferblantier

- Maison canadienne

- Déneigement et 

déglaçage



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433



Veuillez noter que les prix affichés sont à titre indicatifs, et peuvent être appelés à varier selon les prix des fournisseurs, le transport, l’option de décoration choisie ou encore la quantité.
Contactez-nous pour une soumission afin d’obtenir le meilleur prix!

CONTACTEZ-NOUS AU 450 434-2433


